



—Foto de LA PRENSA, por Alengrandi

**600 ADOPCIONES.** En los últimos cuatro años se han registrado más de 600 adopciones de niños por parte de familias de Estados Unidos; y unos mil 500, por familias salvadoreñas. Informaron: Dr. Arturo Efraín Revelo y T. S. Alba Nubia de Rivera.

De Sonsonate

## Chofer del Catastro Mpal. muere en choque con camión

(Sonsonate). El motorista de Catastro Municipal, Florencio Navas Hernández, de 36 años, pereció antenoche al estrellar el auto en que se conducía con un camión estacionado y luego contra paredes de casas, informó la Policía. El hecho se registró a las once y media de la noche en la 10ª Avenida Norte de esta ciudad, de acuerdo con los informes. Navas Hernández, conducía el auto nacional placas 6507 a mayor velocidad que la reglamentaria; y al perder el control del timón chocó el auto contra el camión placas 62340, que estaba estacionado sobre la 10a. Avenida Norte, para luego estrellarlo con

tra paredes de unas casas, señala el informe de la Policía Nacional.

El vehículo nacional seriamente dañado, según los informes, quedó a una distancia de 50 metros.

— Pasa a la página 79 —

De San Miguel

## Un muerto y dos golpeados en choque de taxi y autobús

(San Miguel). Un muerto y dos golpeados fue el saldo del choque de un taxi y un microbús, registrado antenoche en kilómetro 136, Carretera Panamericana, salida a San Salvador. El microbús antes de chocar contra el taxi, colisionó lateral con un furgón que estaba estacionado a la orilla de la vía, informó la Policía. Pereció el estudiante Alejandro Molina Blanco, de 11 años, quien aún con vida fue trasladado al hospital San Juan de Dios; y resultaron golpeados Alfredo Hernández Rivera, que cuidaba el furgón y el ocupante del taxi, cuyo nombre no fue obtenido por las autoridades.

Según los informes, el microbús placas 88722 (nombre del motorista no fue obtenido pues huyó del lugar, dejando dicho microbús abandonado) corría de poniente a oriente y por falta de

— Pasa a la página 79 —

## Muere carbonizado anciano de 102 años en Primavera

(Santa Ana). Francisco Mena, anciano de 102 años de edad, murió antenoche carbonizado al coger fuego el camastroñ donde dormía. La tragedia ocurrió en su casa de habitación en el caserío Primavera, cantón Primavera de esta comprensión. Hizo el reconocimiento el Juez Segundo de Paz, doctor Joaquín Linares Martínez, secretario y médico forense. Las autoridades policiales iniciaron las investigaciones, estableciéndose que el anciano Francisco Mena fumaba cuando se quedó dormido y el cigarrillo cayó al petate y cobijas, levantándose las llamas que en pocos minutos envolvieron al anciano. La tragedia conmovió a los habitantes del mencionado caserío, ya que el anciano Francisco Mena por su edad era muy apreciado.

# Medidas para combatir la crisis alimentaria

Para contrarrestar la crisis alimentaria, El Salvador está construyendo Estaciones Experimentales y de Producción de peces híbridos, informaron en Recursos Pesqueros, del MAG. En declaraciones formuladas para LA PRENSA GRAFICA, el Dr. José Eduardo Cabrero h., jefe del Servicio de Recursos Pesqueros, de la Dirección General de Recursos Naturales Renovables, dijo que ya está finalizada la primera etapa de la Estación Experimental y de Producción de Peces Híbridos, localizada en el cantón Talcomunca,

de Izalco. Su objetivo es producir alevines híbridos (100% machos), de Tilapia nilotica y Tilapia hornorum en una cantidad suficiente como para abastecer la demanda de alevines que se avecina por la falta de alimentos de origen animal, de buena calidad y a bajo precio.

La producción de alevines 100% machos, explicó el Dr. Cabrero, permitirá que se incrementen notablemente los alimentos obtenidos por medio de la piscicultura, con el fin de mejorar la dieta alimenticia del pueblo,

— Pasa a la página 59 —

## Concentración zonal de Clubes 4-C hoy en Jocoro

Hoy se realizará la primera concentración zonal de Clubes 4-C con la participación de más de 400 socios de los municipios de Jocoro, Morazán, organizada por la Oficina de Extensión Agropecuaria.

En la organización del evento — Pasa a la página 61 —

## Detención para acusado en crimen de Aguilares

Fue decretada y confirmada la detención contra Benito Estrada, uno de los responsables de la muerte del presbítero Rutilio Grande García, Manuel Solórzano y menor Nelson Rutilio Lemus Chávez. El triple crimen fue perpetrado el sábado 12 del presente mes en la carretera de Aguilares a El Paisnal, habiendo sobrevivido tres niños, cuyas declaraciones han servido para el esclarecimiento de los hechos. En versión exclusiva de este rotativo, el lunes 14 del presente mes, dimos a conocer la sobrevivencia de los tres menores que acompañaban al sacerdote, y quienes declararon oportunamente en el juzgado de Paz de Aguilares.

Detención

La detención de Benito Estrada

## Alto Mando hace análisis de la situación del país

El panorama nacional y centroamericano fue analizado ayer por el Alto Mando de la Fuerza Armada, en busca de solución a los múltiples problemas políticos, económicos y sociales del país, con respecto a los demás estados de la región. El presidente coronel Arturo Armando Molina, hizo una exposición general de la situación salvadoreña post-electoral y señaló la labor desarrollada por las distintas dependencias gubernamentales, cuerpos de seguridad, Ministerio de Defensa, Educación, Salud, Interior, Trabajo, Relaciones Exteriores, Agricultura y Ganadería, etc.

renunciar a la ayuda militar norteamericana, como respuesta a la intromisión del Congreso de Estados Unidos de América en asuntos que solamente competen a los salvadoreños.

Categoricamente dijo que ayer, hoy y siempre El Salvador dará muestras de respeto hacia las de-

Soberanía

Señaló Molina el paso dado al

— Pasa a la página 61 —



—Foto de LA PRENSA, por Menjívar MUERE. (Sonsonate). Florencio Navas Hernández, de 36 años, motorista de Catastro, murió antenoche en esta ciudad en accidente de tránsito.



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

MODERNIZAN VIA. Treinta y dos kilómetros de la Carretera Panamericana serán modernizados por el Ministerio de Obras Públicas, desde San Rafael Cedros hasta el río Lempá. El titular del ramo

Ing. Antonio Seaman (centro), firmó ayer los contratos de asesoría técnica. La obra se llevará adelante con fondos del ECIE a un costo de once millones de colones.

**sucesos de anoche**

INFORMACION EN PAGINA TREINTIDOS